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Convegno sull’illetteratismo 2016: il rapporto con i partecipanti 
Il convegno sull’illetteratismo di quest’anno, organizzato dalla Federazione svizzera Leggere e Scrivere e dalla Federazione svizzera per la formazione continua su incarico dell’Ufficio federale della cultura, affronta sotto vari aspetti l’impegno dei gruppi di partecipanti a corsi. L’evento si terrà a Berna il 28 ottobre.

Durante il convegno di quest'anno, intitolato «Il rapporto con i partecipanti: contributi concreti di sensibilizzazione negli scambi a livello europeo», i riflettori saranno puntati su gruppi di partecipanti a corsi provenienti da cinque Paesi europei, che illustreranno il tipo di attività che svolgono e come si organizzano. In qualità di ambasciatori, questi gruppi contribuiscono attivamente a informare il pubblico e a mostrare ai soggetti coinvolti il percorso da intraprendere verso la formazione degli adulti. 
Durante l’incontro si discuterà anche di quali sono gli adulti che già frequentano corsi, di quali sono le loro motivazioni e di come impiegano nuove tecnologie di comunicazione. Verranno presentati a tal riguardo i risultati di diversi sondaggi e si illustrerà come è possibile utilizzare queste conoscenze per una campagna pubblicitaria volta a incrementare il numero di partecipanti.
L’Ufficio federale della cultura, insieme alla Federazione svizzera Leggere e Scrivere e alla Federazione svizzera per la formazione continua, desiderano invitare all’incontro «Corsi leggere e scrivere: il rapporto con i partecipanti» tutti i soggetti interessati alla tematica dell’illetteratismo. L’invito è rivolto in particolare anche ai partecipanti ai corsi che desiderano capire in che modo i partecipanti stessi si organizzano e si impegnano in Svizzera e in altri Paesi.
Luogo e data dell’evento
Venerdì 28 ottobre 2016, 9.00 – 16.45
Welle 7, Schanzenstrasse 5, Berna
Iscrizione: Martina Fleischli, tel: +41 (0)44 319 71 68

martina.fleischli@alice.ch 

Documentazione del convegno per la stampa (in tedesco e francese), disponibile dal 24 ottobre al 31 ottobre 2016: http://www.lesenlireleggere.ch/tagung_2016_presse.cfm
Login: Tagung

Password: Bern


Ulteriori informazioni: 

Ufficio federale della cultura
Petra Bäni, sezione Cultura e società, tel. +41 (0)58 462 92 87

petra.baeni@bak.admin.ch
Federazione svizzera Leggere e Scrivere
Tedesco: Brigitte Aschwanden, tel: +41 (0)31 508 36 18

aschwanden@lesen-schreiben-d.ch
Francese: Brigitte Pythoud, tel: +41 (0)26 675 29 23

brigitte.pythoud@lire-et-ecrire.ch
Federazione svizzera per la formazione continua
Martina Fleischli, tel: +41 (0)44 319 71 68

martina.fleischli@alice.ch 
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